

В диссертационный совет Д 01.004.01 при ГО ВПО
«Донецкий национальный университет экономики
и торговли имени Михаила Туган-Барановского»,
по адресу: 83050, г. Донецк, ул. Щорса, 31

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертационной работы Рославцевой Елены
Александровны на тему: «Организация взаимодействия властных и
предпринимательских структур», представленной на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (экономика
предпринимательства)**

В современных сложных геополитических условиях значимое влияние на социально-экономическое развитие территорий оказывает эффективное функционирование предпринимательства. Этот сектор экономики способствует обеспечению экономического роста стран и сокращению безработицы среди населения. В условиях политической и экономической нестабильности Донецкой Народной Республики, когда многие крупные предприятия разрушены, развитие малого и среднего предпринимательства приобретает особую значимость. В связи с этим диссертационное исследование Рославцевой Е.А., направленное на разработку теоретических и методических подходов к совершенствованию механизма взаимодействия властных и предпринимательских структур, безусловно актуально и имеет как теоретическое, так и практическое значение для молодой республики.

Логичность структуры работы и достаточная четкость постановки задач дали возможность автору исследовать современные тенденции в организации взаимодействия властных и предпринимательских структур в зарубежных странах и выявить ключевые проблемы, мешающие их эффективному взаимодействию в Донецкой Народной Республике.

Характерной особенностью работы, судя по ее автореферату, является последовательная реализация комплексного подхода к проблеме совершенствования механизма взаимодействия властных и предпринимательских структур. Такой подход позволил автору выявить проблемы взаимодействия властных и предпринимательских структур на всех стадиях жизненного цикла этих взаимоотношений. При этом Рославцева Е.А. дала содержательную характеристику факторам повышения

эффективности взаимодействия властных предпринимательских структур на всех стадиях жизненного цикла их взаимоотношений.

С целью развития теоретических положений взаимодействия властных и предпринимательских структур в диссертационной работе осуществлена систематизация денежных потоков для властных и предпринимательских структур при их эффективном взаимодействии.

Особый интерес в исследовании, с нашей точки зрения, представляет предложенная автором система показателей для определения конечного эффекта от взаимодействия властных и предпринимательских структур, бюджетной, коммерческой и социальной эффективности их сотрудничества, а также чистого денежного потока – для физических лиц–предпринимателей.

По-нашему мнению, целесообразно было бы более широко отразить в автореферате направления повышения эффективности взаимодействия властных и предпринимательских структур в Донецкой Народной Республике, что позволило бы сделать выводы автора более полновесными.

В целом автореферат диссертационной работы Рославцевой Е.А. «Организация взаимодействия властных и предпринимательских структур» является целостным научным исследованием, соответствует нормативным требованиям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных

Директор ФГБУН Института
социально-экономических исследований
Уфимского научного центра РАН,
д.э.н., профессор



Д.А. Гайнанов

Старший научный сотрудник ФГБУН Института
социально-экономических исследований
Уфимского научного центра РАН,
к.э.н., доцент

Т.Ю. Алтуфьева

Подписи Гайнанова Д.А. и Алтуфьевой Т.Ю. заверяю:

специалист по кадрам

Н.Ф. Рахманова

450054 г. Уфа, Проспект Октября, 71

Тел.: (347) 235-55-11, 235-53-33,

Тел./факс: (347) 235-55-44,

E-mail: isei@anrb.ru

Гайнанов Дамир Ахнафович

доктор экономических наук по специальности

08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством

Алтуфьева Татьяна Юрьевна

кандидат экономических наук по специальности

08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством